
Прайс-листы действительны с 01.04.2014

Все цены указаны с учетом НДС 18%

Однолучевые фотометры с переменной длиной волны видимого диапазона 325-1000 нм

Все модели имеют:

              встроенное кюветное отделение с 3-х позиционным держателем для кювет российского производства (стандарта КФК);

              встроенный RS232 порт для работы с компьютером с помощью дополнительного программного обеспечения.

№ кат Наименование Особенности Цена, руб.

1201 UNICO 1201
Кюветное отделение до 50мм;                                                    

ПО в комплекте поставки
74 000

2100 UNICO 2100
Кюветное отделение до 100мм;                                  

Электронная установка длин волн
79 000

№ кат. Наименование Особенности Цена, руб.

2800
Спектрофотометр UNICO 2800

однолучевой;                                                                                   

ширина щели 4 нм.
187 000

2802
Спектрофотометр UNICO 2802

однолучевой;                                                                                  

ширина щели 1,8 нм
272 000

2802S Спектрофотометр UNICO 2802S

однолучевой;                                                                                 

сменные щели шириной 0.5, 1, 2, 4 нм;                   

разработан под требования фармакологического 

контроля.

284 000

2804
Спектрофотометр UNICO 2804

двухлучевой;                                                                                   

ширина щели 1,8 нм.
328 000

№ кат. Наименование Описание Цена, руб.

2100-401
Пакет обработки и передачи           

данных для мод.2100

Обеспечивает связь с компьютером, построение 

калибровок, построение графиков     и выполнение 

кинетических измерений. Поставляется на CD, описание 

на русском языке.

6 000

2800-401,                         

2804-401

Пакет обработки и передачи          

данных для моделей:                                

2800, 2802, 2802S, 2804

Позволяет обрабатывать данные, полученные на 

автономных сканирующих спектрофотометрах серии 

SpectroQuest, мод. 2800 - 2804. Поставляется на CD в 

комплекте с электронным ключом в USB-порт 

компьютера, описание на русском языке.

21 000

                                                                                   ПРАЙС-ЛИСТ на спектрофотометры UNICO

                                                                Спектрофотометры UNICO модели 1201 и 2100

                                  Спектрофотометры UNICO серии SpectroQuest

Сканирующие спектрофотометры ультрафиолетового и видимого диапазона 190-1100 нм                                                                   Все модели 

имеют:                                                                                                                                                                                                                   

Программное обеспечение

              дисплей с выводом спектра и встроенную память, возможность автономной работы без подключения к ПК;                      

              встроенное кюветное отделение с 3-х позиционным держателем для кювет российского производства (от КФК)                                     

              встроенный RS232 порт для работы с компьютером с помощью дополнительного программного обеспечения;                   

              встроенный порт (parallel printer port) для подключения принтера для распечатки результатов без использования 

              размером сменный 4-х позиционный держатель для кювет    10х10 мм в комплекте с 2-я кварцевыми кюветами;                                    

              (подключаются большинство из современных моделей принтеров).



№ кат Наименование Описание Цена, руб.

505 Галогеновая лампа Источник видимого излучения (уточнять модели) 700

2800-525 Дейтериевая лампа
Источник ультрафиолетового излучения к сканирующим 

спектрофотометрам (уточнять модели)
21 000

3-х позиционный кюветодержатель

Кюветодержатель на три позиции д/кювет           

стандарта КФК (ширина 24 мм, длина оптического пути 

до100 мм)

10 000

4-х позиционный кюветодержатель
Кюветодержатель на четыре позиции (12,5 х 12,5 мм, 

длина оптического пути кюветы 10 мм)
10 000

2800-121
Держатель для автоматической 

смены кювет

Устанавливается в кюветное отделение моделей 

2800,2802. Размеры ячеек 12,5х12,5 мм, на 8 позиций
23 000

2804-120
Держатель для автоматической 

смены кювет

Устанавливается в кюветное отделение только модели 

2804. Размеры ячеек 12,5х12,5 мм, на 6 позиций
23 000

2800-Д100
Держатель 4-позиционный для кювет 

10х100

Держатель 4-позиционный для кювет 10х100 для 

спектрофотометров моделей 2800,2802,2802S
12 000

Д-МК Держатель для микрокювет Держатель для микрокювет с регулировкой положения 15 000

Д-П Держатель для круглых пробирок Держатель для круглых пробирок 8 000

Д-ОС Приставка для измерения ОС Приставка для измерения отражательной способности 60 000

Д-В10 Держатель с водяной рубашкой

Держатель с водяной рубашкой для кювет 10х10 мм 

(Для термостатирования необходим внешний 

циркуляционный термостат)

12 000

КД-С
Контроллер температуры -

перистальтический насос

Контроллер температуры -перистальтический насос: в 

одном блоке встроен и держатель проточной кюветы, и 

батарея Пельтье

80 000

Все цены указаны на условии самовывоза.

Гарантийный срок на спектрофотометры - 24 месяца с момента поставки.

В комплект поставки спектрофотометров входит свидетельство о гос.поверке со сроком действия до 1 года, инструкция по

эксплуатации и методика поверки.

Все модели в комплекте поставки имеют кюветные отделения под российский размер кювет. В комплект поставки моделей 1201 и

2100 не входят кюветы, при необходимости кюветы требуемого размера заказываются отдельно (см. прайс-лист на кюветы ниже).

Наименование Цена, руб.

Микрокювета           10 

мм, кварцевое стекло 10 000

Микрокювета               

10 мм, оптическое 

стекло

4 500

Проточная кювета 10 

мм,оптическое стекло 15 500

Проточная кювета 10 

мм, кварцевое стекло 15 500

Кювета кварцевая для 

флюориметров 

(Флюората, и т.д.)
2 250

Дополнительные принадлежности

Описание

Кварцевое стекло (200-1100 нм)                                                                                                                                

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                                 

Объем: 0,7 мл

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                 

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                                  

Объем: 0,7 мл

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                               

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                        

Габаритные размеры (ШхВ)12,5х45 мм

Кварцевое стекло (200-1100 нм)                                                                                                                        

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                           

Габаритные размеры (ШхВ)12,5х45 мм

Кварцевое стекло                                                                                                                                                                  

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                            

Габаритные размеры (ШхВ)12,5х45 мм

ПРАЙС-ЛИСТ на кюветы

Кюветы специализированные



Наименование Цена, руб.

Кювета стеклянная 1 

мм, стандарт КФК 590

Кювета стеклянная 3 

мм, стандарт КФК 350

Кювета стеклянная 5 

мм, стандарт КФК 360

Кювета стеклянная 10 

мм, стандарт КФК 350

Кювета стеклянная 20 

мм, стандарт КФК 450

Кювета стеклянная 30 

мм, стандарт КФК 500

Кювета стеклянная 40 

мм, стандарт КФК 580

Кювета стеклянная 50 

мм, стандарт КФК 620

Кювета стеклянная 

100 мм, стандарт КФК 975

Наименование Цена, руб.

Набор кювет №1 

стандарта КФК
6 000

Набор кювет № 2 

стандарта КФК
6 800

Набор кювет № 3 

стандарта КФК
7 500

Набор кювет № 4 

стандарта КФК
3 900

Набор кювет № 5 

стандарта КФК
4 700

Набор кювет 8 шт. 5 600

Крышки для кювет 

КФК от 1 мм до 50мм 120

Крышка для кювет 

КФК 100 мм
150

Наименование Цена, руб.

Кювета кварцевая   1 

мм, стандарт КФК 4 500

Кювета кварцевая   3 

мм, стандарт КФК 2 500

Кювета кварцевая   5 

мм, стандарт КФК 2 000

Описание

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                       

Длина оптического пути: 1 мм                                                                                                                         

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                              

Длина оптического пути: 3 мм                                                                                                                            

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                               

Длина оптического пути: 5 мм                                                                                                                                

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                 

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                                         

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Описание

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                       

1,3,5,10,20 мм по 3шт.

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                          

5, 10, 20, 30, 50 мм по 3шт.

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                  

Длина оптического пути: 20 мм                                                                                                                           

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                

Длина оптического пути: 30 мм                                                                                                                              

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                     

Длина оптического пути: 40 мм                                                                                                                                           

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                        

Длина оптического пути: 50 мм                                                                                                                                 

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Оптическое стекло

Оптическое стекло

Кюветы стеклянные стандарт КФК

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                    

20, 30, 50, 100 мм по 3 шт.

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                      

10, 20, 30 мм по 3 шт.

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                     

50, 100 мм по 3 шт.

Оптическое стекло. (315-1100 нм)                                                                                                                                      

10, 20, 30, 50 мм по 2 шт.

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                       

Длина оптического пути: 100 мм                                                                                                                                     

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Кюветы кварцевые стандарт КФК

Описание

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                                      

Длина оптического пути: 1 мм                                                                                                                                

Габаритные размеры (ШхВ): 7х24х40 мм

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                                     

Длина оптического пути: 3 мм                                                                                                              

Габаритные размеры (ШхВ):9х24х40 мм

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                                                 

Длина оптического пути: 5 мм                                                                                                             

Габаритные размеры (ШхВ): 11х24х40 мм



Кювета кварцевая 10 

мм, стандарт КФК 2 100

Кювета кварцевая 20 

мм, стандарт КФК 2 200

Кювета кварцевая 30 

мм, стандарт КФК 3 450

Кювета кварцевая 50 

мм, стандарт КФК 5 250

Наименование Цена, руб.

Кювета кварцевая   1 

мм,европейский 

стандарт

2 400

Кювета кварцевая   3 

мм,европейский 

стандарт

1 900

Кювета кварцевая   5 

мм,европейский 

стандарт

1 600

Кювета кварцевая 10 

мм, европейский 

стандарт

1 650

Кювета кварцевая 20 

мм, европейский 

стандарт
1 900

Кювета кварцевая 30 

мм, европейский 

стандарт

1 950

Кювета кварцевая 50 

мм, европейский 

стандарт

2 500

Наименование Цена, руб.

Кювета стеклянная 3

мм, европейский

стандарт

350

Кювета стеклянная 5

мм, европейский

стандарт
300

Кювета стеклянная 10 

мм, европейский 

стандарт
250

Кювета стеклянная 20 

мм, европейский 

стандарт
260

Кювета стеклянная 30 

мм, европейский 

стандарт
300

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                           

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                                 

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                        

Длина оптического пути: 20 мм                                                                                                                                    

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                        

Длина оптического пути: 30 мм                                                                                                                                      

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кюветы евростандарт стекло

Описание

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                    

Длина оптического пути: 3 мм                                                                                                                                   

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                 

Длина оптического пути: 5 мм                                                                                                                

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                               

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                        

Габаритные размеры (ШхВ): 16х24х40 мм

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                                    

Длина оптического пути: 20 мм                                                                                                                               

Габаритные размеры (ШхВ):26х 24х40 мм

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                                          

Длина оптического пути: 30 мм                                                                                                                               

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Кварцевое стекло (190-2500нм)                                                                                                                                            

Длина оптического пути: 50 мм                                                                                                                             

Габаритные размеры (ШхВ): 24х40 мм

Кюветы евростандарт кварцевые

Описание

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                                       

Длина оптического пути: 1 мм                                                                                                                                     

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                                         

Длина оптического пути: 30 мм                                                                                                          

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                                     

Длина оптического пути: 50 мм                                                                                                           

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                                       

Длина оптического пути: 3 мм                                                                                                                               

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                                 

Длина оптического пути: 5 мм                                                                                                                                

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                                  

Длина оптического пути: 10 мм                                                                                                                                 

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Кварцевое стекло (190-2500 нм)                                                                                                                              

Длина оптического пути: 20 мм                                                                                                                                                

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм



Кювета стеклянная 50 

мм, европейский 

стандарт
350

Кювета стеклянная 

100 мм, европейский 

стандарт
600

Фотометр КФК-3КМ  НДС не облагается.

В комплект поставки спектрофотометра входит свидетельство о гос.поверке или клеймо поверителя на паспорте прибора со

сроком действия до 1 года.

В комплект поставки модели КФК-3КМ не входят кюветы, при необходимости кюветы требуемого размера заказываются отдельно

(см. прайс-лист на кюветы).

ПО - к КФК-3КМ НЕ ПОСТАВЛЯЕТСЯ!

Гарантийный срок на спектрофотометры - 24 месяца с момента поставки.

Наименование Цена, руб.

Фотометр КФК-3КМ 67 000

Наименование Цена, руб.

Пламенный 

фотометр ПФА-378
145 000

Наименование Цена, руб.

Коврик лабораторный 

Эргомат
4 500

Наименование Цена, руб.

ZM181 39 000

ZM181T 61 000

ZM181HF 50 000

ZM181HFT 65 000

M280 Бинокулярный микроскоп UNICO M280, экономичный 32 000

G380 59 000

G383 LED 59 000

Бинокулярный сереомикроскоп ZOOM UNICO ZM 181 с детализацией изображения и 

галогеновой подсветкой

Тринокулярный стереомикроскоп ZOOM UNICO ZM 181 с детализацией изображения и 

галогеновой подсветкой

Бинокулярный микроскоп UNICO G380, для исследовательских работ

Тринокулярный микроскоп UNICO G383, для создания видео фото

Автоматическая установка длин волн;                                                                                                  

Кюветное отделение для кювет с длиной оптического пути до 100 мм.

Все цены включают НДС 18%, и указаны на условии самовывоза.                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

В комплект поставки входит свидетельство о гос.поверке со сроком действия до 1 года.                                                                                       

Гарантийный срок на пламенные фотометры - 12 месяцев с момента поставки.

Особенности

ПРАЙС-ЛИСТ на спектрофотометры КФК-3КМ

Особенности

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                                     

Длина оптического пути: 50 мм                                                                                                          

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

ПРАЙС-ЛИСТ Пламенные фотометры ПФА 

Оптическое стекло (315-1100 нм)                                                                                                                           

Длина оптического пути: 100 мм                                                                                                                              

Габаритные размеры (ШхВ): 12,5х45 мм

Особенности

Бинокулярный стереомикроскоп ZOOM UNICO ZM 181 с детализацией изображения

Тринокулярный стереомикроскоп ZOOM UNICO ZM 181 с детализацией изображения

Коврик лабораторный Эргомат

ПРАЙС-ЛИСТ на Микроскопы UNICO

Предназначен для определения Натрия, Калия, Лития, Кальция в растворах.                      

Встроенный микропроцессор и удобная клавиатура.

Характеристики

Коврик изготовлен из антибактериального, износостойкого, стойкого к химическому 

воздействию материала. Предназначен для снятия усталости ног, спазмических симптомов 

икроножных мышц и нагрузок поясничного отдела позвоночника. Размер 510х915х180 мм



G383PL LED 140 000

Наименование Цена, руб.

Штатив ПЭ-2700 

лабораторный
4 100

WiseClave Цена, руб.

WAC-47 Автоклав автоматический, 47 л., 2 проволочных корзины 313 500

WAC-60 Автоклав автоматический, 60 л., 2 проволочных корзины 316 200

WAC-80 Автоклав автоматический, 80 л., 2 проволочных корзины 416 500

WAC-100 Автоклав автоматический, 100 л., 2 проволочных корзины 477 400

Цена, руб.

WAC10045 18 500

WAC10047 18 500

WAC10060 18 500

WAC10080 25 800

WAC10100 25 800

WAC20045 18 500

WAC20047 18 500

WAC20060 18 500

WAC20080 25 800

WAC20200 25 800

WiseBath Цена, руб.

WB-6 30 200

WB-11 34 400

WB-22 39 400

Цена, руб.

BF-106 2 000

BF-111 2 600

BF-122 3 400

BF-206 6 900

BF-211 7 800

BF-222 8 800

WiseCircu Цена, руб.

WСB-6 43 800

WСB-11 45 500

WСB-22 51 100

Цена, руб.

Аксессуары

Бани водяные

баня водяная 6л

баня водяная 11л

Корзина проволочная (2шт) для автоклава 45 л.

Корзина проволочная (2шт) для автоклава 47 л.

Корзина проволочная (2шт) для автоклава 60 л.

Корзина проволочная (2шт) для автоклава 80 л.

Корзина проволочная (2шт) для автоклава 100 л.

Корзина перфорированная (2шт) для автоклава 45 л.

Тринокулярный микроскоп UNICO G383PL с цифровой, цветной системой ввода изображений, 

на базе CMOS матрицы;                                                                                                                  План-

ахромат объективы 4,10,40,100;                                                                                                                          

С-mount, USB 2.0 камера, разрешение 3.2 MPix, 1400 твл, 0.3 лк.,                                

Устанавливается на C-mount адаптер микроскопа UNICO;                                                                            

Ввод изображений в программы анализа через TWAIN;                                         

Специализированное программное обеспечение.

Характеристики

В комплекте:                                                                                                                                                                             

Вертикальная стойка - 1 шт.,                                                                                                                                         

держатель кольцо - 1 шт.,                                                                                                                                               

зажим 2 лапки - 2 шт.,                                                                                                                                                       

зажим 3 лапки - 1 шт.,                                                                                                                                                     

зажимная муфта - 4 шт.,                                                                                                                                                           

прямоугольное основание (черное) 3кг - 1 шт.

Автоклавы стандартные

ПРАЙС-ЛИСТ НА ЛАБОРАТОРНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ DAIHAN Scientific (Ю. Корея)

Корзина перфорированная (2шт) для автоклава 47 л.

Корзина перфорированная (2шт) для автоклава 60 л.

Корзина перфорированная (2шт) для автоклава 80 л.

Корзина перфорированная (2шт) для автоклава 100 л.

Аксессуары

крышка плоская для 6л

крышка плоская для 11л

баня водяная 22л

крышка плоская для 22л

крышка куполообразная для 6л

крышка куполообразная для 11л

крышка куполообразная для 22л

Бани водяные циркуляционные

баня водяная циркуляционная 11л

баня водяная циркуляционная 6л

баня водяная циркуляционная 22л

Аксессуары

Штатив лабораторный



WCB-11Н 39 200

WСB-22Н 39 200

WiseBath Цена, руб.

WEB-4 55 400

WEB-6 60 000

WEB-8 72 300

WiseBath Цена, руб.

WHB-6 51 300

WHB-11 53 800

WHB-22 61 700

WiseCircu Цена, руб.

WCH-8 99 900

WCH-12 105 800

WCH-22 111 600

WCH-30 144 400

WiseCircu Цена, руб.

WCR-P8 108 800

WCR-P12 122 300

WCR-P22 143 700

WCR-P30 173 500

WCL-P8 151 600

WCL-P12 169 000

WCL-P22 177 300

WCL-P30 206 900

WiseCircu Цена, руб.

WCT-40 204 100

WCT-80 279 900

WiseBath Цена, руб.

WSB-18 118 800

WSB-30 128 400

WSB-45 152 100

Цена, руб.

WSB02018 8 800

WSB02030 11 100

WSB02045 15 400

WiseSpin Цена, руб.

CF-10 29 400

CFAR1512 16 300

WiseTherm Цена, руб.

F-03 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1000°С, 3л 103 800

F-05 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1000°С, 4,5л 119 200

F-12 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1000°С,12л 152 900

F-14 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1000°С, 14л 163 100

F-27 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1000°С, 27л 299 600

F-63 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1000°С, 63л 484 600

WiseTherm Цена, руб.

циркуляционный насос с блоком управления для 11л

циркуляционный насос с блоком управления для 22л

Бани водяные многоместные

баня водяная 4-х местная

баня водяная 6-ти местная

баня водяная 8-ми местная

Высокотемпературные бани

Высокотемпературная баня 6л

Высокотемпературная баня 11л

Высокотемпературная баня 22л

Высокотемпературная циркуляционная баня 8л, +250°С

Высокотемпературные циркуляционные бани

Высокотемпературная циркуляционная баня 12л, +250°С

Высокотемпературная циркуляционная баня 22л, +250°С

Высокотемпературная циркуляционная баня 30л, +250°С

Низкотемпературные циркуляционные бани

Низкотемпературная циркуляционная баня 8л, -20°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 12л, -20°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 22л, -20°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 30л, -20°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 8л, -40°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 12л, -40°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 22л, -40°С

Низкотемпературная циркуляционная баня 30л, -40°С

Баня со встроенным шейкером, 45л

Аксессуары

крышка куполообразная для 18л

Термостат цифровой для газовых ловушек, -40°С

Термостат цифровой для газовых ловушек, -80°С

Баня со встроенным шейкером, 18л

Бани со встроенным шейкером

Термостаты цифровые для газовых ловушек

Печи муфельные, электронный терморегулятор, +1000°С

Печи муфельные, электронный терморегулятор, +1200°С

Ротор для CF-10

крышка куполообразная для 30л

крышка куполообразная для 45л

Центрифуги с ротором

Центрифуга с ротором

Баня со встроенным шейкером, 30л



FН-03 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1200°С, 3л 141 600

FН-05 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1200°С, 4,5л 164 300

FН-12 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1200°С,12л 212 100

FН-14 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1200°С, 14л 219 600

FН-27 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1200°С, 27л 381 100

FН-63 печь муфельная, электронный терморегулятор, +1200°С, 63л 628 800

WiseTherm Цена, руб.

FP-03 110 700

FP-05 127 600

FP-12 161 400

FP-14 173 200

FP-27 314 000

FP-63 475 700

WiseTherm Цена, руб.

FНР-03 149 300

FНР-05 172 100

FНР-12 219 600

FНР-14 227 100

FНР-27 390 500

FНР-63 638 300

WiseTherm Цена, руб.

НВ-48 41 000

НВ-48-Set 58 500

НВ-96D 73 100

НВ-96D-Set 109 200

Цена, руб.

BLC570 22 000

BLC548 17 800

BLT248 19 100

BLT335 18 000

BLT535 18 000

BLT628 18 000

BLT828 18 000

BLC515 14 700

BLC008 16 900

WiseTis Цена, руб.

HG-15A-Unit 46 200

HG-15A-Set-A 54 600

HG-15A-Set-В 54 600

HG-15D-Unit 62 800

HG-15D-Set-A 64 300

HG-15D-Set-В 64 300

HS-30E-Unit 38 700

HS-30E-Set 50 100

Цена, руб.

CL200 2 000

ST110 11 100

ST120 12 900

HT1008 31 300

HT1010 31 300

HT1018 28 100

печь муфельная, программатор, +1000°С

печь муфельная, программатор, +1000°С

печь муфельная, программатор, +1000°С

Печи муфельные, программатор, +1000°С

печь муфельная, программатор, +1000°С

печь муфельная, программатор, +1000°С

печь муфельная, программатор, +1000°С

Печи муфельные, программатор, +1200°С

печь муфельная, программатор, +1200°С

печь муфельная, программатор, +1200°С

печь муфельная, программатор, +1200°С

печь муфельная, программатор, +1200°С

печь муфельная, программатор, +1200°С

печь муфельная, программатор, +1200°С

Термоблоки

Термоблок

Термоблок с блоком 48шт х 1,5 мл

Термоблок

Термоблок с блоком 2 х 48шт х 1,5 мл

Блоки

Блок 63 х 0,5мл

Блок 48 х 1,5мл

Блок 48 х Ø12

Блок 35 х Ø 13

Блок 35 х Ø15

Блок 24 х Ø 16,5

Блок 24 х Ø 18

Блок 15 х 15 мл конические

Блок 8 х 50 мл конические

Гомогенизаторы

Гомогенизатор (только голова)

Гомогенизатор, в комплекте CL200, ST110, НТ1018

Гомогенизатор, в комплекте CL200, ST110, НТ1025

Гомогенизатор (только голова)

Гомогенизатор, в комплекте CL200, ST110, НТ1018

Гомогенизатор, в комплекте CL200, ST110, НТ1025

Гомогенизатор (только голова)

Гомогенизатор, в комплекте CL200, ST110

Аксессуары

Зажим для штатива

Штатив D=16мм, Н=800мм

Штатив D=23мм, Н=1000мм

Ротор D=6,1мм

Ротор D=7,5мм

Ротор D=12,7мм



HT1025 28 100

WiseCube Цена, руб.

SWIG-032 109 200

SWIG-050 133 600

SWIG-105 160 300

SWIG-155 181 900

WiseCube Цена, руб.

WIG-032 72 800

WIG-050 89 100

WIG-105 106 900

WIG-155 121 300

WiseCube Цена, руб.

WIM-4 520 700

WIM-R4 706 800

WIM-RL4 748 500

WiseCube Цена, руб.

SWGC-450 827 700

SWGC-1000 1 325 800

WiseCube Цена, руб.

SWIR-150 289 700

SWIR-250 343 700

SWIR-420 455 400

SWIR-700 522 900

WiseCube Цена, руб.

WIS-10 376 000

WIS-10R 400 300

WIS-10RL 485 500

WIS-10RLС 798 900

WIS-20 224 300

WIS-20R 298 200

WIS-30 230 000

WIS-30R 285 900

WiseCube Цена, руб.

WIS-ML02 596 200

WIS-ML04 1 090 000

Цена, руб.

SP600 2 500

SP610 4 500

SP620 4 500

FH100 600

FH250 600

FH500 600

WiseStir Цена, руб.

JT-M6C 199 800

WiseMix Цена, руб.

BML-2 154 800

Инкубаторы SMART программируемые для роста растений

Ротор D=17мм

Инкубаторы SMART

Инкубатор, +70°С, 32 л

Инкубатор, +70°С, 50 л

Инкубатор, +70°С, 105 л

Инкубатор, +70°С, 155 л

Инкубаторы

Инкубатор, +70°С, 32 л

Инкубатор, +70°С, 50 л

Инкубатор, +70°С, 105 л

Инкубатор, +70°С, 155 л

Инкубаторы четырехместные

Инкубатор, +5...+60°С, 4 х 125 л

Инкубатор, 0...+60°С, 4 х 125 л

Инкубатор, 0...+60°С, 4 х 125 л, лампы 4 х 40Вт

Инкубатор, 10...+60°С, 432 л, 30-95%, 0-12000 Lux

Инкубатор, 10...+60°С, 864 л, 30-95%%, 0-12000 Lux

Инкубаторы SMART низкотемпературные

Инкубатор, 0...+60°С, 150 л

Инкубатор, 0...+60°С, 250 л

Инкубатор, 0...+60°С, 420 л

Инкубатор, 0...+60°С, 700 л

Инкубатор, +5...+60°С, с платформой SP610

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP610

Инкубаторы горизонтальные с орбитальным шейкером

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP610 и осветителем

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP610, осветителем и регистратором

Инкубатор, +5...+60°С, с платформой SP600

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP600

Инкубатор, +5...+60°С, с платформой SP620

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP620

Инкубаторы вертикальные с орбитальным шейкером

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP620, 2 полки

Инкубатор, 10...+60°С, с платформой SP620, 4 полки

Аксессуары к инкубаторам

Платформа для R

Платформа для RL

Платформа для ML

Держатель для колб 50-100мл

Держатель для колб 200-300мл

Держатель для колб 500-1000мл

Флокуляторы

Мельницы шаровые программируемые

Флокулятор, 6 мешалок Ø 8 х 400мм

Мельница шаровая 2-х позиционная,  Ø 50 х 300мм



BML-6 256 700

DM008 139 800

7 300

8 900

13 100

316 800

18 500

WiseVen Цена, руб.

WON-32 58 700

WON-50 68 900

WON-105 91 300

WON-155 103 200

WiseVen Цена, руб.

SWON-32 73 400

SWON-50 86 100

SWON-105 91 300

SWON-155 103 200

WiseVen Цена, руб.

WOF-50 Шкаф сушильный, электронный терморегулятор, +250°С 76 700

WOF-105 Шкаф сушильный, электронный терморегулятор, +250°С 104 600

WOF-155 Шкаф сушильный, электронный терморегулятор, +250°С 111 600

SWOF-50 Шкаф сушильный, SMART, электронный терморегулятор, +250°С 95 800

SWOF-105 Шкаф сушильный, электронный терморегулятор, +250°С 130 800

SWOF-155 Шкаф сушильный, электронный терморегулятор, +250°С 139 500

WiseVen Цена, руб.

WOC-560 796 000

WOC-800 1 292 500

WiseVen Цена, руб.

WOV-30 232 000

WOV-70 299 100

WiseVen Цена, руб.

WOF-L400 615 400

WOF-L800 911 900

WiseMix Цена, руб.

RK-1D 51 600

RK-2D 60 500

Цена, руб.

RК5011 8 100

RК5021 10 600

WiseShak Цена, руб.

SHO-1D 53 900

SHO-2D 62 900

SHR-1D 53 900

SHR-2D 62 900

Цена, руб.

SP100 7 800

Встряхиватели

Встряхиватель, 29 х 20см

Встряхиватель, 30 х 30см

Аксессуары

Платформа 29 х 20 см для RK-1D

Платформа 30 х 30 см для RK-2D

Мельница шаровая 6-х позиционная, Ø 70 х 800мм

Звукоизоляционный шкаф 2-8-ми позиционных мельниц Ø 70 х 1000мм

Банка, фарфор, 2.5л

Банка, фарфор, 3.6л

Шары (любые), 1кг

Банка, цирконий, 3л

Банка фарфор, 6л

Шкафы сушильные, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкафы сушильные, SMART, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкаф сушильный, эл.терморегулятор, +230°С

Шкафы сушильные, эл.терморегулятор, +250°С, конвекция

Шкафы сушильные с очисткой воздуха, НЕРА-фильтр

Шкаф сушильный, +250°С, 560 л, НЕРА-фильтр

Шкаф сушильный, +250°С, 800 л, НЕРА-фильтр

Шкафы сушильные вакуумные, +250°С

Шкаф сушильный, вакуумный, +250°С

Шкаф сушильный, вакуумный, +250°С

Шкаф сушильный промышленный

Шкаф сушильный, +250°С, 486 л

Шкаф сушильный, +250°С, 840 л

Шейкеры

Шейкер орбитальный, 23х23см

Шейкер орбитальный, 35х35см

Шейкер возвратно-поступательный, 23х23см

Шейкер возвратно-поступательный, 35х35см

Аксессуары

Платформа для SHO/SHO-1D, 23х23см



SP110 6 700

SP200 10 000

SP210 7 800

FH100 600

FH250 600

FH500 800

WiseMix Цена, руб.

VM-10 12 000

WiseStir Цена, руб.

HS-50A-Set 28 600

HS-120A-Set 33 600

WiseStir Цена, руб.

HS-30D-Set Перемешивающее устройство, в комплекте PL010, CL200, ST110 35 600

HS-100D-Set Перемешивающее устройство, в комплекте PL015, CL200, ST120 42 900

WiseStir Цена, руб.

HS-30T-Set 54 000

HS-100T-Set 64 300

WiseStir Цена, руб.

HT-50AX-Set 33 600

HT-120AX-Set 44 800

WiseStir Цена, руб.

HT-50DX-Set 44 000

HT-120DX-Set 45 800

WiseStir Цена, руб.

HT-50T-Set Перемешивающее устройство, в комплекте PL020, CL200, ST120 51 800

HT-120T-Set Перемешивающее устройство, в комплекте PL020, CL200, ST200 74 200

Цена, руб.

CL200 2 000

ST120 12 900

ST200 12 600

KA1177 5 600

PL010 1 200

PL011 3 500

PL012 3 700

PL013 4 000

PL015 2 300

PL016 3 500

PL017 4 000

PL020 2 600

PL021 2 800

PL025 4 000

PL030 4 000

PL031 6 300

PL035 4 900

PL036 4 900

WiseStir Цена, руб.

MS-20A 14 000

Резиновый коврик для платформы 23х23см

Платформа для SHO/SHO-2D, 35х35см

Резиновый коврик для платформы 35х35см

Крепление для колб 50-100мл

Крепление для колб 200-300мл

Крепление для колб 500-1000мл

Вортекс

Мешалка типа Вортекс, 3300 об\мин

Перемешивающее устройство, аналоговое управление

Перемешивающее устройство, в комплекте PL010, CL200, КА1177

Перемешивающее устройство, в комплекте PL010, CL200, КА1177

Перемешивающее устройство, цифровое управление

Перемешивающее устройство, удаленное цифровое управление

Перемешивающее устройство, аналоговое управление

Перемешивающее устройство, в комплекте PL020, CL200, ST120

Перемешивающее устройство, в комплекте PL010, CL200, ST110

Перемешивающее устройство, в комплекте PL015, CL200, ST120

Перемешивающее устройство, в комплекте PL020, CL200, ST120

Перемешивающее устройство, цифровое управление

Перемешивающее устройство, в комплекте PL020, CL200, ST120

Перемешивающее устройство, в комплекте PL020, CL200, ST120

Перемешивающее устройство, удаленное цифровое управление

Аксессуары к перемешивающим устройствам

Зажим для штатива

Штатив D=23мм, Н=1000мм

Штатив D=23мм, Н=1000мм, с регулируемыми опорами

Штатив D=23мм, Н=800мм, полукруглый

Мешалка Ф8xL500mm - Ф50mm

Мешалка Ф10xL650mm - Ф60mm

Мешалка Ф10xL800mm - Ф80mm

Мешалка Ф10xL800mm - Ф100mm

Мешалка Ф8xL500mm - Ф70mm

Мешалка Ф10xL650mm - Ф90mm

Мешалка Ф10xL800mm - Ф110mm

Мешалка Ф8xL500mm - Ф90mm

Мешалка Ф10xL650mm - Ф100mm

Мешалка Ф8xL500mm - Ф80mm

Мешалка Ф8xL500mm - Ф90mm

Мешалка Ф8xL650mm - Ф120mm

Мешалка Ф8xL500mm - Ф70mm

Мешалка Ф10xL650mm - Ф90mm

Мешалки магнитные

Мешалка магнитная, аналоговая, 18х18см, 80-1500 об/мин.



MS-20D 21 800

MS-MP4 28 800

MS-MP8 41 300

MSH-20D-Unit 22 800

MSН-20D-Set 28 100

MSН-30D-Unit 37 100

MSH-30D-Set 44 800

SMHS-3 58 700

SMHS-6 109 100

MSН-20A 17 300

MSН-30A 31 600

WiseTerm Цена, руб.

НР-20А 15 200

НР-30А 27 700

НР-LP-C-P 58 700

НР-LP1-C-P 64 300

НР-20D-Unit 22 200

HP-20D-Set 30 400

HP-30D-Unit 33 600

HP-30D-Set 40 500

Цена, руб.

SS100 7 700

SS110 10 000

SS200 7 700

SS210 10 000

RD100 1 100

RD200 1 400

CL220 1 100

WiseClean Цена, руб.

WUC-A01H 13 500

WUC-A02H 20 000

WUC-A03H 35 900

WUC-A06H 61 000

WUC-A10H 82 000

WUC-A22H 115 800

WUC-D06H 73 600

WUC-D10H 94 100

WUC-D22H 134 200

Цена, руб.

В02 4 900

В03 6 500

В06 74 00

В10 9 200

В22 12 600

WiseTerm Цена, руб.

WHM-12012 9 300

WHM-12013 9 300

WHM-12014 9 300

WHM-12391 37 800

WHM-12033 24 200

WHM-12295 63 600

Мешалка магнитная, цифровая, 18х18см, 80-1500 об/мин.

Мешалка магнитная, цифровая, 4-х местная, 80-1200 об/м

Мешалка магнитная, цифровая, 8-ми местная, 80-1200 об/м

Мешалка магнитная, цифровая, с подогревом 18х18см

в комплекте с SS200 RD200 CL200

Мешалка магнитная, цифровая, с подогревом 26х26см

в комплекте с SS100 RD100 CL220

Мешалка магнитная, цифровая, 3-х местная с подогревом

Мешалка магнитная, цифровая, 6-ти местная с подогревом

Мешалка магнитная, аналоговая, с подогревом 18х18см

Мешалка магнитная, аналоговая, с подогревом 26х26см

Плитки нагревательные

Плитка керамическая, аналоговая, 18х18см

Плитка керамическая, аналоговая, 26х26см

Плитка керамическая, цифровая, 62х31см

Плитка керамическая, цифровая, с выносным БУ, 62х31см

Плитка керамическая, цифровая, 18х18см

в комплекте с SS200 RD200 CL220

Плитка керамическая, цифровая, 26х26см

в комплекте с SS100 RD100 CL220

Аксессуары к нагревательным плиткам

Термодатчик для 26х26см

Термодатчик для 26х26см с тефлоновым покрытием

Термодатчик для 18х18см

Термодатчик для 18х18см с тефлоновым покрытием

Штатив для 26х26см Ф10x450mm

Штатив для 18х18см Ф12xL450mm

Держатель и зажим для термодатчика

Ванны ультразвуковые

Ванна ультразвуковая 1,2л

Ванна ультразвуковая 1,8л

Ванна ультразвуковая 3,3л

Ванна ультразвуковая 6л

Ванна ультразвуковая 10л

Ванна ультразвуковая 22л

Ванна ультразвуковая 6л

Ванна ультразвуковая 11л

Ванна ультразвуковая 22л

Аксессуары

Корзинка для 1,8л

Корзинка для 3,3л

Корзинка для 6л

Колбонагреватель 3-х местный, 500мл, аналоговое упр., +450°С

Колбонагреватель 500мл, +450°С, аналоговое упр., с перемешиванием.

Корзинка для 10л

Корзинка для 22л

Колбонагреватели

Колбонагреватель 250мл, +450°С, аналоговое упр.

Колбонагреватель 6-х местный, 500мл, аналоговое упр., +450°С

Колбонагреватель 500мл, +450°С, аналоговое упр.

Колбонагреватель 1000мл, +450°С, аналоговое упр.



Изготовленные на основе высокочистого магнезита капели и блоки MABOR отличаются гладкой поверхностью, постоянством

размеров и массы и используются во всем мире в лабораториях пробирного анализа золотодобывающих, аффинажных,

ювелирных, геологоразведочных предприятий.

Капели MABOR поглощают большое количество окислов и коллектора без растрескивания. Королек легко отделяется от гладкой

поверхности. Потери благородных металлов ничтожны, обеспечивается высокая точность анализа. Широкий ряд типоразмеров

капелей обеспечивает решение любых аналитических задач определения благородных металлов.

Поглощающая емкость по окиси свинца (PbO) составляет 60 % от массы капели.

Кат. № \              кол - 

во шт. в уп.

Размер внешний \                          

Размер внутренний                               

Ø х Н, мм
Вес 1шт, г \ Ёмкость PbO, г

Цена, руб.,           

упак.

3 \ 1080 26,3х17 \ 21х7 16 \ 10 14 800

4А \ 900 27х22 \ 24х6 22 \ 13 13 200

РМ \ 720 27х24 \ 23,4х8 27 \ 16 12 100

6 \ 462 36,3х21,2 \ 26,5х8,5 37 \ 22 9 800

6A \ 300 40х25,4 \ 32,7х12,8 47,5 \ 28,5 9 800

Кат. № \                   кол 

- во шт. в уп.

Размер внешний \                          

Размер внутренний                               

Ø х Н, мм
Вес 1шт, г \ Ёмкость PbO, г

Цена, руб.,           

упак.

7А \ 300 40х28,5 \ 31х12 60 \ 36 8 800

7X \ 300 40х35 \ 31х12 72 \ 43 8 800

8 \ 240 44,3х27,1 \ 34,2х8,5 75 \ 45 7 400

8A \ 200 45х35 \ 38х12,5 90 \ 54 7 400

Кат. № \                     

кол - во шт. в уп.

Размер внешний \                          

Размер внутренний                               

Ø х Н, мм
Вес 1шт, г \ Ёмкость PbO, г

Цена, руб.,           

упак.

9 \ 192 51х29 \ 40х10,5 104 \ 62 7 700

11 \ 112 57х44 \ 48х15 190 \ 114 8 600

Кат. № \ кол - во шт. в 

уп.

Размер внешний \                          

Размер внутренний                               

Ø х Н, мм
Вес 1шт, г \ Количество гнезд

Цена, руб.,           

упак.

10HB\60 165x60x20 \ 22x7 307 \ 10 гнезд 17 000

12HB-L \ 48 178x54x20 \ 22x7 380 \ 12 гнезд 17 000

14HB\56 138х60х20 \ 20x7,5 393 \ 14 гнезд 17 000

Прайс-лист на капели Mabor

Для анализа горных пород, минералов, при сопутствующей добыче золота.

Для анализа богатых руд, шламов, золы, скрапа.

Для ювелирной промышленности, пробирного надзора, аффинажного производства.

Типоразмеры многоместных блоков для микрокупелирования.


